

# 長拉窗簾密封家居不人道 薛凱琪贊成政府立法 規管偷拍

香港文匯報訊(記者 李慶全)薛凱琪(Fiona)、連詩雅、王梓軒及梁佑嘉等昨日齊出席新城活動,談及近期不少藝人如黃宗澤、陳自瑤遭偷拍入屋,今日四位藝人將會往私隱專員公署遞信表達不滿,薛凱琪也遭偷拍,她表示前經理人即她舅父曾教導她看事情要兩方面,偷拍的傳媒可能是受公司的要求,不過政府能立法就最好不過。

薛凱琪坦言自己辛苦賺錢才買到樓自住,可是回家仍要拉下窗簾不見得光,這很不合邏輯。提到陳自瑤給偷拍後患上後遺症,Fiona表示也感同身受,心理上真的會出現不安的情緒,她指現工人抹窗一樣要拉下窗簾。問她現在家會否都穿上便服再給偷拍?她說:「這就是我的私隱了。」不過她覺得幾位藝人肯站出來的做法好勇敢和正確,她其實都想出一分力,但之前公司講過會保留法律追究權利,所以要先了解過才作決定,她個人當然是支持幾位受害人。

### 連詩雅望試演舞台劇

另,謝霆鋒昨日在北京宣傳電影時談及與柏芝正處理家事,問到單親家庭長大的Fiona,要是「鋒芝」真的離婚最慘的是否兩個兒子?Fiona答謂:「不

可以從別人去判斷是否可惜,但父母一定是想子女最好,可是最終決定不維持感情,這都是自己的選擇。」Fiona雖沒跟「鋒芝」合作過,但也喜歡他倆的演技和性格,當然希望他倆能夠白頭到老,不過仍會諒解他倆的處境並予以尊重。她還記得自己給偷拍後,箱芝都有托朋友傳短訊叫她加油不好放棄,所以現她也希望對方能夠開開心心。

本月29日是連詩雅的23歲生日,日前朋友已跟她遊船河慶祝,正日應該如每年一樣有母親陪她度過。至於生日願望,她希望除歌影發展外,也能試演舞台劇及當主持。而最近她有份演出的電影《喜愛夜蒲》即將上畫,她看到自己與萬靈哥哥沈志明的接吻及床戲好感尷尬,不過拍攝時其實都好順利,只拍了兩個鏡頭都不用重拍,不枉她獻上熒幕初吻。



■新人梁佑嘉獻唱。



■連詩雅生日願望,希望能試演舞台劇及當主持。



■薛凱琪表示自己辛苦賺錢才買到樓自住,可是回家仍要拉下窗簾不見得光,這很不合邏輯。

## 預售簽名會 傅穎半百Fans支持



■傅穎昨日表示會在書中親身示範性感內衣。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)傅穎(Theresa)昨日在觀塘為新書《A Time To Love》舉行預售簽名會,向Fans硬銷新書,吸引半百Fans前來捧場。她昨日表示會在書中親身示範性感內衣,又會向女士示範化妝技巧和升Cup秘技等,當中亦有她穿着比堅尼的相片,不過她竟搞笑地用星星遮着重要部位,她事後笑言新書不是賣性感,也不是寫真集,加上又是以雜誌形式排版,所以加些可愛的圖案遮着,講到她的新書不及曠模性感,問她可怕被搶生意?Theresa不擔心兩者會有衝突,因為大家的類型不同。一向愛寫散文的Theresa,今次亦有新書中寫一些愛情故事,她直言當中有自己的想法。問到今次可會再有愛情騙子?她說:「其實我每次寫文都沒有特定寫某一個人,這都是一些經歷,希望以樂觀和正面的態度鼓勵大家。(會不會將姊和羅仲謙之前的事寫進去?)我不會再提及這件事。」又不正面回應會否把新書送給羅仲謙,只謂會送給朋友和同事。至於會不會送給前男友?她相信他們會支持自己。

另外,對於鋒芝婚變一事,Theresa直言有看報道,並覺得可惜,不過這始終是別人的感情事,其他人不知內情,外人不應加意見,但希望他們能雨過天晴。



■傅穎為新書《A Time To Love》舉行預售簽名會,吸引半百Fans前來捧場。

## 簽名會獲贈金咪蛋糕 林宥嘉不找G.E.M慶生



■7月1日是有嘉二十四歲的生日,大會特別安排了一個金咪蛋糕提早為他慶生。

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)台灣歌手林宥嘉昨日來港宣傳新碟《美妙生活》,舉行新碟簽名會,吸引過百歌迷前來支持。有嘉在台上和歌迷大玩遊戲,又獻唱新歌,場面熱鬧。7月1日是有嘉二十四歲的生日,大會特別安排了一個金咪蛋糕送給他,提早為他慶生,並祝他新碟大賣,令有嘉非常開心。他表示生日願望是希望要面對考試的歌迷都能取得好成績,同時希望身邊每個人都身體健康,他透露早前有位認識的老師因車禍喪生,因此希望大家要好好把握每一天的生活。

問到他生日如何過?他表示要在工作中度過,幸自己沒有過生日的習慣,只要當日和他一起工作的人都開心就行了。有嘉此行將逗留兩、三日,問他可會乘機找女朋友G.E.M.?他說:「還好,我有很多工作,希望大家都能工作順利。(找她提早慶祝生日?)提早就不是我生日了,這幾天都有很多工作,無辦法,我都想分身。」有嘉上次來港與周潤發發生不愉快事件,問他今次來港可有陰影?他直言沒有,笑謂今次覺得大家都安全,亦不會怕了來香港,總之生活以開心為主,每個人包括藝人都不同的生活方式,亦不會講太多。G.E.M.之前在紅館開個唱,有指有嘉秘密捧場,他昨日只笑着表示忘記了,問他好不好看?他笑說:「我記憶不好,忘了。(G.E.M.話不會買你的新碟,你會不會送給她?)無關係,留給喜歡我音樂的朋友買就行,而且我很少送碟給朋友。」

## 陳靜有興趣看潘霜霜寫真集



■五位嗶模與小朋友齊畫畫玩遊戲。

香港文匯報訊(記者 李慶全)兒童網站173.asia昨日舉行開幕儀式,由龔如心「契仔」張雁坤創辦、司馬燕及名媛何倍倍等擔任主禮嘉賓,另現場有五位嗶模Dada(陳靜)、Iris、Ivy、「翻版大S」Liz及Bambi跟小朋友齊畫畫玩遊戲,不過她們昨日均收起性感,扮清純學生免教壞小朋友。Dada被愛貓抓傷眼部是她無恙,昨日仍要架眼鏡,可是她的造型似老師多一點。Dada將推出寫真集,也準備舉行三場簽書會,不過應該也如往年一樣未能進入書展宣傳,她表示自己倒會往書展看看,也會留意其他對手的寫真,特別最有趣看潘霜霜及張馨予的寫真集,亦得知她們的身材都好「勁」,然而她對自己的身材都有信心,因她是百分百天然,會靚過「完美」的五官。近日「鋒芝」婚變成為城中熱話,Dada都不想看到二人離婚,畢竟一起經歷很多,希望將來仍是恩愛的榜樣。Iris將推出清純又性感形象的寫真,她笑指希望讓讀者看時有如坐過山車的感覺。今年加入新勁敵潘霜霜及張馨予,她認為每年都會不斷有新人湧現,但其實已經少了周秀娜及Baby兩位師姐的競爭,她只會做好自己,自覺勝在自然夠可愛,又懂多國語言可跟Fans溝通。施念慈負責網站統籌及顧問工作,即將安排五位嗶模為網站唱兒歌,另她也攜Dada屬真材實料,因中間玩起來也會給她摸摸的。

## 望女模點到即止



香港文匯報訊 楊千嬅和陳偉霆(見圖)前晚為某內衣品牌擔任表演嘉賓,和十多位穿着性感內衣的外籍模特兒行騷,不過千嬅事前透過助手表示心情不佳,拒絕接受訪問,她在演出時也不慎走音,狀態明顯被心情影響。陳偉霆接受訪問時表示未見到對方,不清楚原因。問他可有試過因情緒問題影響工作?他直言有心情不好的時候,但入行多年,已明白需要尊重品牌和調節情緒,並指自己EQ高。

對於與十多位女模行騷,陳偉霆雖然以前都行過內衣騷,但都覺得有點尷尬,因為大家在後台都只穿內衣。問他看女模時是不是能目不斜視?陳偉霆直言大家會有互動,不能目不斜視,但一定點到即止,亦不擔心會有生理反應,而且這都是工作,相信女友蔡卓妍不會不允許。問他可會選購漂亮內衣給女友?他說:「如果她有要求都會送,但暫時都沒有。(你很清楚女友的尺寸?)大約知道,她身形Fit,好平均。」

## 支持林燕妮作品義賣

### 馬浚偉花萬元購書



香港文匯報訊 早前女作家林燕妮(圖右)傳出患病住院,治療期間需要吸氧氣、打點滴,只能吃流質食物,健康情況令人憂心。身為林燕妮好友的馬浚偉(圖左)已經聯絡了林燕妮,知道她現在已不用戒口,甚麼都可以吃了。林燕妮感謝馬浚偉的關心,透露今次是因患肺炎住院。鑑於近日細菌變種情況嚴重,為了保障她的健康,醫生一定要她留院治療,確定無恙才准出院。林燕妮與馬浚偉相識多年,馬浚偉敬她為人重情重義。他知道林燕妮將於7月9日假皇后大道中九號舉行「林燕妮個人作品慈善義賣」,屆時會有全套林燕妮著作和珍藏級作品推出義賣,善款收入全數撥捐香港大學微生物學研究經費,用作對細菌變種研究之用。馬浚偉決定到場支持,兼花萬元購書。馬仔說:「做善事之外,林燕妮小姐既是我師,又是我友,自然要盡力支持。祝福她早日康復!舉辦個人作品展成功!」

## 未跟發哥見面感可惜

### 韓庚盼有機會再合作



香港文匯報訊(記者 李慶全)《建黨偉業》共由178位明星參與演出,其中組合Super Junior前成員韓庚(見圖)亦有份參演,日前他來港為電影宣傳,昨日更往屯門市廣場為影片出席電影交流會,電影公司安排韓庚粉絲及市民進場欣賞電影,並即場讓觀眾向韓庚提問有關電影的問題,席間韓庚亦抽出幾位幸運的觀眾一同合照留念。韓庚在《建》片中扮演鄧小平這一重要角色,戲中與飾演周恩來的演員對手戲最多,他卻最可惜是與周潤發緣慳一面未能合作,他坦言不能跟發哥見面是有點可惜,希望將來能有合作機會。該片上映後有盜版出現,韓庚指他只不過是位演員,都是抱着盡力演好角色的態度,其他以外的事真輪不到他來控制。但韓庚扮演鄧小平卻被指身形不太相似,他表示今次演出時都只需坐着,外形上應該沒有影響,他認為能夠參演這部國家歷史電影也很高興,畢竟年輕人對歷史不太認識,透過這部戲也就能給年輕人對國家歷史更了解些。